

烟台君通美达雪佛兰自驾游

享受生活 热爱年轻范儿



□专刊记者 孙维扬

5月26日,烟台君通美达雪

佛兰4S店组织了双平庄园自驾游活动。利用周末时间,远离城市喧嚣,记者与雪佛兰车主一行

人到双平庄园亲身感受大自然的清新。

车主们先在4S店集合,享受免费保养检测并参加由烟台君通美达雪佛兰举办的爱车讲堂活动,为大家讲解本次活动的驾车路线后,浩浩荡荡的雪佛兰车队开始驶往莱山区双平庄园。

正值五月末,双平庄园风景优美,青山绿水,百花争艳,鸟语花香。来到庄园,车主们首先展开的活动是草莓采摘,尝过鲜之后,又来到期盼已久的农家乐,这里所有食品全是无公害,无污染的。最后,车主们进行了钓鱼和挖野菜活动。伴着神韵般优美

的景色,大家纷纷合影留念,尽兴而归。

此次活动,车主们不仅体会了雪佛兰车辆的性能及驾驶感受,还尽情享受了农家乐美味以及欣赏了美丽的双平庄园如画的风景,圆满结束此次雪佛兰自驾游之旅。此后,雪佛兰将举办更多活动让更多雪佛兰车主享受到雪佛兰带来的舒适和快乐,并希望通过活动更好地回馈车主,给每位雪佛兰车主带去更多价值与快乐。

雪佛兰全系车型有:爱唯欧、景程、赛欧、科鲁兹、迈锐宝、科迈罗、科帕奇。

MG Live车友派对招募中

邀您共度激情狂欢夜



想来参加全球最大的车友聚会吗?想认识身边更多的车友吗?想与全球的MG车主一起狂欢吗?那就来参加MG live车友派对吧。

作为全球最大、最知名的车友会,MG CAR CLUB每年都会在英国银石赛道举办MG Live俱乐部活动。现在,不出国门你也可以参加这极富盛名的车友狂欢派对,6月15日,烟台大成华孚将在开发区展厅举行热力四射的MG Live车友派对,届时,烟台城市的车友将会与全球三十四个城市的上万名车友实时联动,共享激情的MG狂欢之夜,机会难得!赶紧来报名吧!

MG Live是全球最大的单一汽车品牌车友俱乐部MG Car Club的年度盛会,自1950年起一年一度的俱乐部嘉年华MG Live都会吸引近10万名观众到场观看。如此经过数十年的苦心经营,如今的MG Car Club已经成为全球规模最大的单一汽车品牌车友俱乐部,其在全球范围内拥有近300个分支机构,而会员总数超过十万人。而MG Live更是成为了广大MG车迷们的年度盛宴。

活动之外,如果喜欢MG的朋友现在购买还将享受大力度优惠。MG全系如今只需2年0利率便可入手,还有扫二维码的活动,轻轻一扫立减三千。此外,购买MG3与MG6还有万元大礼包相赠,更多惊喜引爆MG Live激情狂欢夜,想要更加深入了解MG并感受MG的文化,就快来参加MG Live的疯狂party吧!

另外,热辣的六月即将火爆来袭,筹备已久的六月惠民展即将拉开帷幕,6月8日-11日莱山国际会展中心荣威MG新一轮钜惠风暴,即将席卷港城!届时将有空前绝后的优惠大餐“裸价不裸婚”,精彩节目、幸运抽奖等您来参加。莱山国际会展中心荣威MG,恭候您的尊驾莅临!

乐嘉孟非 携手代言东风风神

6月8日-11日东风风神邀您共赴烟台国际博览中心一睹亮丽风采,车展期间万元钜惠限量抢购,首付13800再送8800,新款东风风神开回家,惊喜不断,敬请期待。

据悉,继孟非代言东风风神新S30后,乐嘉也携手代言东风风神新H30 CROSS。

新H30 CROSS定位“自由进取的跨界个性座驾”,并以“好型、好大、好劲、好省、好值、好色”六好魅力全面演绎。凭借时尚外观与大空间、高通过性的突出优势,东风风神H30 CROSS一直稳居跨界细分市场销量、增幅“双冠王”。紧随潮流流

过一番修饰——24项技术升级,新H30 CROSS从外观到内饰、配置、安全、性能等全面升级。

新H30 CROSS外观造型更时尚、更动感,新增中国红、魅力橙等亮丽动感“好色”。同时,新H30 CROSS打造智能科技,7寸中控大屏整合多项电子功能于一体,全车屏幕黑底白字显示,尽显酷劲,AUX和USB接线口满足电子数码娱乐需求,提高汽车生活品质。此外,新H30 CROSS还搭载自主研发的全新e-Teco A15发动机,搭配爱信新一代4速手自一体变速箱,带来磅礴动力。



全新中级车凌派全球首发

新车正在火热预定中

从中国出发,向梦想迈进,广汽本田全新战略中级车——凌派(CRIDER),全球首发,大气外观,力量美学,1.8升动力,1.6升油耗,带来不凡驾控体验,神秘面纱即将揭,敬请期待!

调研发现,80后消费者已成为中级车的主力购买人群,

他们提及率最高的一个词是“大气”,在全面整理消费者需求的基础上,Honda全球设计师从上海豫园一堵雕刻有“龙”形图案的墙上获得灵感,确立了“Cool Dragon中国龙”的设计理念,融合“力量美学”的元素,将国际化的设计理念和

中国消费者量身定做了一款洋溢着动感、时尚的梦想中级座驾。

在外观上,凌派拥有超宽的前脸镀铬饰条以及刃形的侧面双腰线,勾勒出极具冲击力的外观造型,再加上前卫的多幅轮毂,运动感跃然而生;同级别领先的前后双LED组合灯,

更加凸显了它动感锐利的个性和独一无二的科技感。凌派长4650mm,宽1750mm,高1505mm,后排空间媲美中高级车;更加值得期待的是,凌派搭载Honda领先的1.8L i-VTEC发动机,并根据中国路况环境进行了改进,实现了1.8L动力、1.6L油耗的完美融合。

◆惠民信息◆

比亚迪

比亚迪L3全市买断车型,车展直降5000元,送价值998元装潢礼包!

比亚迪FO 28900起售,仅限5台,售完为止!

比亚迪G6 82000元起售,仅限2台,售完为止!

永源汽车

永源汽车促销活动开始了,车展期间购永源A380 6.98万元起,让您3年6万公里不花一分钱,真正享受维修保养“0”费用,详情请垂询威海永源4S店。

长安铃木

一、车展期间订车用户赠送价值888元精品鹅绒被一条。

二、奥拓、天语SX4专享3000元节能惠民补贴。

三、车展期间购长安铃木全系可享1000—3000元大礼包。

四、购长安铃木买全险送500元保险代金券,购车时可直接抵

扣。

五、活动期间推出1.5L雨燕特价车和天语SX4特价车各一台,最高钜惠10000元,送3000元原厂大礼包,数量有限先抢先得。

六、天语尚悦车展期间推出特价车一台,钜惠12000元,送1000元代金券。

华盛奇瑞

烟台华盛奇瑞4S店为回馈烟台港城人民,特推出“华盛奇瑞惠民让利,款款特价,款款惊喜”活动。

其中作为5万-6万元汽车市场销量冠军的新风云2,此次车展低至4.99万元,更有首付1万元,月供1111元的超值贷款服务,让您轻松拥有第一台车。

备受港城人民喜爱的8万元超省油SUV——瑞虎,此次车展更是携厂家空前钜惠亮相车展,引爆烟台车市最躁音。现场更有神秘大礼赠送,期待您的光临。

凡到烟台华盛奇瑞展观展的顾客还有机会赢取5万元

观展现金大礼。

进口三菱

“感·动·力”体验天地一进口三菱大篷车全国巡演试乘试驾活动于6月8日-11日在烟台国际博览中心广场举行,活动现场进行了进口三菱帕杰罗、帕杰罗·劲畅以及新款欧蓝德的专项试驾活动,欢迎广大朋友到场试驾体验,同时烟台太古三菱4S店为此次活动也特别推出“进口三菱感动一夏”购车优惠活动,全系最高钜惠6万元,订车还赠送惊喜大礼。

为了区别于传统的试乘试驾方式,充分展现进口三菱性能,本次活动进口三菱效仿越野赛路况项目,特别设计了双边桥、台阶路和爬坡(斜度为30度)等道具,让喜欢三菱汽车及越野车的爱好者最大限度展现车辆真实的性能,使现场嘉宾亲自体验越野赛的刺激。

6月8日-6月11日烟台国际博览中心广场烟台太古三菱汽车精彩激情的演出,惊险的试

乘试驾项目,更多互动活动和购车优惠就在等你。

马自达

成为消费者最好的B级车选择之一,这就是马自达6的必达使命!

马自达6采用S-VT、VAD、VTCS及VIS等多项技术,提高燃油效率,使发动机的节油和排放性能达到高效节油的目的。马自达6拥有独特的悬架设计,前悬架采用了高位双横臂式前悬架,后悬架采用了多连杆式独立后悬架,悬架调教韧中带柔。运动型的悬架设置,加上前后轮接近50:50的载荷分配,使得马自达6拥有极为出众的过弯能力。动力方面,马自达6搭载了MZR2.0发动机,最高时速达到211公里,0—100公里的加速时间则仅为9.7秒,是中高级车中少有的10秒俱乐部成员。

主动安全方面,马自达6拥有37米的制动距离和完美的高科技电子装备。被动安全方面,

拥有独特的3H高刚性车身,6安全气囊,防侵入式制动踏板。

烟台惠民车展之际,一汽马自达携全系车型钜惠港城,最高优惠5万元,盛惠空前,订车另享超值大礼。

一汽—大众

车展期间大成一汽—大众携全系品牌亮相车展,最高万元钜惠港城!

全新捷达:3.88万元包牌开回家。

全新宝来:0首付,月供高低随你掌控,收支计划完美契合。

全新速腾:标准信贷1年“0利率”,1-5年低利率令一切超前生活尽在眼前。

全新迈腾:迈腾尊贵限量版亲上市!车展期间惠民享万元钜惠!

CC:尊崇购车双计划,尊享10000元补贴,从容升级优雅梦想!还有更多惊喜等您来。

欢迎届时莅临大成一汽—大众展位(主席台正对面)。